

Мы Вас любим!

В жизни каждого человека есть учитель, который оставил неизгладимый отпечаток в душе. В современном обществе профессия педагога не высоко оценивается, но на самом деле его роль – одна из самых ключевых в жизни каждого человека. Предназначение учителя заключается не столько в обладании профессиональными качествами, сколько в способности отдаваться своему делу с вниманием, заботой, лаской и теплотой.

Нам повезло! В нашу жизнь вошёл именно такой человек – Лариса Васильевна Рухтина, учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории.

Мы были всё теми же смешными малышами, когда вошли в большую взрослую школьную семью. И вот очередной первый сентябрьский день, мы идем в родную школу в пятый класс, а ощущения – будто снова в первый. Волнение, страх, переживания и в то же время радость переполняли наши сердца. Какая жизнь в старших классах? Какие учителя нас ждут? Сколько новых знаний и трудностей впереди?

Но самый главный вопрос, который волновал нас, а в равной степени и наших родителей, – кто теперь станет для нас второй мамой?

Когда говорят о школе, обычно воспоминания связывают с первым учителем. Несомненно, он сыграл важную роль в нашей жизни, но Лариса Васильевна тоже наш полноправный первый учитель, который открыл нам двери во взрослую школьную жизнь.

Мы как сейчас помним своё первое впечатление от встречи с ней. Удивительно добрый взгляд лучистых глаз и милой улыбки. За несколько минут её пребывания создалось ощущение теплоты, добра и все страхи и волнения растворились. Именно с того момента школа стала для нас вторым домом, а Лариса Васильевна – мамой большой классной семьи!

«Я верю в каждого из вас и верю в то, что нас ждут великие дела!» – эти слова наполнены любовью, верой и надеждой в наши способности. Они дают нам мощный толчок стремиться к высшим достижениям. «В первую очередь нужно быть человеком, а не гнаться за личными успехами», – отмечает Лариса Васильевна.

Вот так каждый школьный день не проходит без какого-нибудь жизненного урока, наставления, совета. С ней мы приобрели не только огромный запас знаний по русскому языку и литературе, но и



навыки жить дружной сплоченной семьей, умение идти на жертвы ради другого.

А сколько незабываемых моментов и радостных встреч за пределами школьных стен! Это и теплые школьные вечера, и веселые праздники, экскурсии, интересные поездки и путешествия.

Лариса Васильевна окружила нас любовью, теплотой и заботой, прониклась доверием к каждому из нас и сыграла огромную роль в формировании характера, жизненной позиции, широких взглядов и становлении полноценной личности.

И вот мы, без пяти минут выпускники, хотим поздравить нашу любимую Ларису Васильевну с Днём Учителя и с днём рождения и пожелать ей крепкого здоровья, благополучия, добра, радости, любви, хорошего настроения, улыбок и ярких впечатлений! Лариса Васильевна, пусть тепло и уют наполняют Ваш дом, солнечный свет согревает в любую погоду, а желания исполняются при одной мысли о них!

Мы говорим Вам: «Каждый из нас верит в то, что Вас ждут великие дела! Вас ждут великое счастье, удача и успех!» Лариса Васильевна, мы Вас любим!
11а класс гимназии.

Благодарим

От имени ветеранов детского сада №20 благодарю весь его коллектив во главе с заведующей Татьяной Вячеславовной Ерховой за теплый, радушный прием ветеранов в День пожилых людей.

Нам очень приятно было встретиться, вспомнить былые годы, спеть любимые песни. Желаю коллективу детского сада творческих успехов, хороших воспитанников, благодарных родителей.

Л. МАКСИМОВА.

По просьбе жителей дома по улице Декабристов, 3 и от своего имени выражаю огромную благодарность почтальону Татьяне Шкуропатовой, которая очень ответственно выполняет свою работу. Раньше нам приносили пенсию в любое время: утром, в обед и даже к вечеру. Из-за этого весь день приходилось проводить дома. С началом работы Татьяны Анатольевны мы избавлены от такого неудобства. Пенсию она приносит с самого утра, так что

после этого можно заняться своими делами. Спасибо Вам, Татьяна Анатольевна, за отзывчивость и доброжелательность к нам, пожилым людям. Желаем Вам крепкого здоровья и большого счастья!

В. ШВИДОК.

От всей души благодарим работников СПК «Птицефабрика Гайская» и лично Евгения Николаевича Малюшина за помощь в подготовке гимназии к новому учебному году. Мы признательны за доброту, отзывчивость, высочайшую степень ответственности и исполнительности.

Спасибо вам за неравнодушие к нашим заботам и проблемам.

От всего сердца желаем Евгению Николаевичу и всему коллективу птицефабрики здоровья, счастья, процветания и благополучия! Пусть удача сопутствует вам во всех ваших начинаниях!

Спасибо, что вы есть!

**Администрация
гимназии.**

Тепло своими руками

В городских и сельских библиотеках в третий раз проводится благотворительная акция «Тепло своими руками», организатором которой выступает профсоюзный комитет работников культуры и Гайская централизованная библиотечная система.

Её цель – подарить ребятам из социально незащищенных слоев населения связанные носочки, тапочки и варежки. К акции приглашаем присоединиться всех любителей ручного вязания.

Связанные вещи ждём по адресам: пр. Победы, 11а (центральная библиотека); ул. Ленина, 42 (центральная детская библиотека); ул. Ленина, 4 (городская библиотека).

Срок проведения акции – до 20 декабря 2016 года.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 3-46-03, 8-912-845-61-56.

**Р. СЕМЁНОВА,
методист Гайской
централизованной
библиотечной системы.**

Прибыли святыни

По благословию епископа Орского и Гайского Ириния в Орскую епархию прибыли святыни из Калмыцкой епархии: икона святых апостолов, ближайших учеников Господа Иисуса Христа – Петра, Павла, Матфея, Марка, Андрея, Иакова, Луки, Фомы, Варфоломея, Симона, Филиппа, Иакова, Фаддея, Матфия, с частицами их мощей, а также ковчег с частицей мощей блаженной Матроны Московской и ее икона.

В кафедральном соборе святого праведного Иоанна Кронштадтского иконы 12 апостолов и ковчег с частицами мощей избранных почитаемых святых будут пребывать 24-29 октября 2016 года.

О. ЮРЬЕВА.

Домой она уже не вернется

Пропавшая в ночь с 26 на 27 сентября Надежда Слепова уже никогда не вернется домой.

Целую неделю родственники женщины не знали, что с ней и где она, искали ее своими силами, привлекали общественность. В прошлом номере газеты дочь Надежды Владимировны обратилась к гайчанам с просьбой о помощи. Все, в том числе и наши читатели, надеялись на лучшее, на возвращение женщины, но...

3 октября Следственное Управление Следственного комитета РФ по Оренбургской области обнародовало информацию об убийстве Надежды Слеповой. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, пишет пресс-служба ведомства, возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 50-летней жительницы города Гая.

27 сентября в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 50-летней женщины, сотрудницы одного из лечебных учреждений города. Благодаря неотложным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям,

проведенными следователями СК и сотрудниками полиции регионального УМВД, удалось установить и задержать подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления. Им оказался 41-летний знакомый потерпевшей, который дал показания и рассказал об обстоятельствах преступления.

В ночь на 27 сентября подозреваемый в ходе внезапно возникшей ссоры, на почве личных неприязненных отношений со своей знакомой нанес ей телесные повреждения. После этого с целью сокрытия следов преступления он выкинул её тело в мусорный бак и присыпал фрагментами отходов.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения задержанному в виде заключения под стражу. Проводятся поисковые мероприятия, направленные на установление местонахождения тела погибшей. Расследование уголовного дела продолжается.

Мы приносим родным и близким Надежды Слеповой свои самые искренние соболезнования.

О. ДАШКЕВИЧ.

Много радости и эмоций

В преддверии Дня пожилого человека для пенсионеров клуба «Университет третьего возраста» городская библиотека совместно с комплексным центром социального обслуживания населения провели вечер отдыха под названием «Как хорошо, что есть в календаре – день пожилого человека!»

Во время праздника пожилые люди услышали искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения и активного долголетия. Сами приняли участие в конкурсах, викторинах, пели свои любимые песни, озорные частушки. С музыкальным подарком перед гостями выступила читательница нашей библиотеки София Бондарева, исполнив зажигательную песню «Башмачки» и получив несомненные аплодисменты.

Праздничная программа доставила собравшимся много радости и положительных эмоций. Закончилось мероприятие традиционным чаепитием!

**С. ИВАНОВА,
заведующая городской библиотекой.**



Поделились светом Добра

Во Дворце культуры горняков прошел благотворительный концерт для воспитанников Гайского детского дома-интерната. Он состоялся в рамках акции «45 добрых дел».

Инициатором мероприятия член попечительского совета детского дома диакон Геннадий Репсаев.

С приветственным словом к ребятам обратился председатель попечительского совета детского дома протоиерей Сергей Баранов. А затем народный театр песни «Сюрприз» подарил детям замечательный концерт. Своими оригинальными выступлениями также порадовали воспитанников дома-интерната участники

народного цирка «Прометей» и народного ансамбля танца «Радуга». Долгие бурные аплодисменты стали для артистов самой большой благодарностью.

В заключение концерта дети вместе с отцом Сергием проникновенно, с трепетом исполнили песню Сергея Трофимова «Свет», слова которой призывают верить в силу добра.

Праздник удался, он был радостным и светлым, домашнему теплым. Дети получили массу положительных эмоций от концерта и от общения с батюшкой. В интернат возвращались в приподнятом настроении и с необычным теплом в душе.

Администрация интерната вы-

ражает искреннюю признательность и огромную благодарность за организацию мероприятия диакону Геннадию Репсаеву, директору ДК горняков Ольге Жежелю, руководителю творческих коллективов Дворца культуры Татьяне Головановой, Елене Брянской, Любови Зиминной. Спасибо хозяевам, организаторам, артистам и всем тем, кто приложил руку к организации и проведению мероприятия, за этот незабываемый день, всем, кто подарил тепло своих сердец детям с ограниченными возможностями здоровья. Желаем всем дальнейших творческих взлетов, высоких достижений. И пусть ваши жизни озаряются светом доброты!

С. ДУБОВЕНКО.